

# 永康日报

2020年10月  
庚子年九月十四  
星期五 今日16版  
第9710期

30



## 中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报

(2020年10月29日中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议,于2020年10月26日至29日在北京举行。

出席这次全会的有,中央委员198人,候补中央委员166人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。党的十九大代表中的部分基层同志和专家学者也列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。习近平就《建议(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的十九届四中全会以来中央政治局的工作。一致认为,一年来,中央政治局高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观、习近

平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,统筹推进五位一体总体布局,协调推进四个全面战略布局,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚定不移推进改革开放,沉着有力应对各种风险挑战,统筹新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,把人民生命安全和身体健康放在第一位,把扩大内需这个战略基点,深化供给侧结构性改革,加大宏观政策应对力度,扎实做好六稳工作、全面落实六保任务,坚决维护国家主权、安全、发展利益,疫情防控工作取得重大战略成果,三大攻坚战扎实推进,经济增长好于预期,人民生活得到有力保障,社会大局保持稳定,中国特色大国外交积极推进,党和国家各项事业取得新的重大成就。

全会一致认为,面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展

稳定任务特别是新冠肺炎疫情严重冲击,以习近平同志为核心的党中央不忘初心、牢记使命,团结带领全党全国各族人民砥砺前行、开拓创新,奋发有为推进党和国家各项事业,战胜各种风险挑战,中国特色社会主义的航船继续乘风破浪、坚毅前行。实践再次证明,有习近平同志作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵,有全党全国各族人民团结一心、顽强奋斗,我们就一定能够战胜前进道路上出现的各种艰难险阻,一定能够在新时代把中国特色社会主义更加有力地推向前进。

全会高度评价决胜全面建成小康社会取得的决定性成就。十三五时期,全面深化改革取得重大突破,全面依法治国取得重大进展,全面从严治党取得重大成果,国家治理体系和治理能力现代化加快推进,中国共产党领导和我国社会主义制度优势进一步彰显;经济实力、科技实力、综合国力跃上新的台阶,经济运行总体平稳,

经济结构持续优化,预计二〇二〇年国内生产总值突破一百万亿元;脱贫攻坚成果举世瞩目,五千五百七十五万农村贫困人口实现脱贫;粮食年产量连续五年稳定在一万三千万斤以上;污染防治力度加大,生态环境明显改善;对外开放持续扩大,共建一带一路成果丰硕;人民生活水平显著提高,高等教育进入普及化阶段,城镇新增就业超过六千万人,建成世界上规模最大的社会保障体系,基本医疗保险覆盖超过十三亿人,基本养老保险覆盖近十亿人,新冠肺炎疫情防控取得重大战略成果;文化事业和文化产业繁荣发展;国防和军队建设水平大幅提升,军队组织形态实现重大变革;国家安全全面加强,社会保持和谐稳定。十三五规划目标任务即将完成,全面建成小康社会胜利在望,中华民族伟大复兴向前迈出了新的一大步,社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方。

(下转2版)

## 加强组织领导 打造特色品牌 建设新型智库 永康经验亮相全省社会主义学院工作会议

首席记者 陈晓苏

本报讯 10月29日下午,全省社会主义学院工作会议召开。作为县级市的唯一代表,市委书记章旭升携社会主义学校建、管、用、育的永康经验亮相大会,并作交流发言。

社会主义学院是中国共产党领导的统一战线性质的政治学院,是民主党派和无党派人士的联合党校,是统一战线人才教育培养的主阵地,是开展党的统一战线工作的重要部门,是党和国家干部教育培训体系的重要组成部分。早在谋划建校之初,我市就高度重视该项工作,坚决做到四个纳入,把社校工作纳入党委整体工作部署和统一战线工作总体安排,把社校培训纳入干部教育培训总体规划,同部署、同推进、同落实。

依托市委党校的基础,2017年底,

永康市社会主义学校正式揭牌。虽然社校依托党校创建,但增挂一块牌子,就要实实在在办好一座学校。市委统战部相关负责人介绍,自揭牌起,永康社校就本着高起点、强规范、重实效、创一流的要求,努力做到高标准谋划、高水平推进、高质量落实,以三校共建、三堂联动、三品齐创为原则规范社校建设,在加强政治引领、促进文化认同的同时,将永康传统文化与统战理论相融合,在现场教学上体现永康特色、永康水平,积极培育永康统战样本,着力走出一条具有永康统战特色的办校道路。

所谓三校共建,就是将社校打造成为红色校园、文化校园、美丽校园,展示社会主义学校新形象。所谓三堂联动,就是校内课堂、社会课堂、网上课堂各有侧重,着力凸显中华文化的永康元素,发挥社会主义学校

新作为。而三品齐创,则是围绕开创社会主义学校新局面的目标,加强社校人才和教学科研队伍建设,确保教学培训出精品、科研咨政出作品、服务保障出优品,着力将永康社校打造成为永康党外人士成长的摇篮和永康统一战线人才教育培训的高地。

2018年3月,永康社校获评金华市首家综合性浙江省社会主义学院现场教学基地。以此为基础,我市坚持大统战工作格局,深入挖掘、充分利用、有机整合各类统战文化资源,打造涵盖党派工作、民族工作、宗教工作、五金文化、胡公文化、陈亮文化六大模块的社校品牌现场教学点。除原有党性教育、统战教育主题展示馆以外,永康统一战线之家、民革党员之家、五金精品馆、方岩廉政文化基地等八个社校现场教学点日渐成熟,还有伴随着统一战线爱国主义教育基地、统一战

线传统文化教育基地、统一战线社会实践服务基地、留学归国人员创新创业示范基地打造应运而生的各类统战现场教育点,也逐渐成为永康统战工作亮点、经验和模式的展示点,让历史变教材、现场变课堂、基地变阵地。截至目前,我市已成功创建省级教学基地1个、金华市五星级教学基地1个、金华市四星级教学基地2个。

有事可说、有物可看、有疑可解、有感可发,三年来,永康社校共举办主体班和委托班30期,培训学员1952人;开展各类宣讲逾600余次,受众超39000余人次;接待了来自省、市相关部门的考察团20余批次、近900人次。省社会主义学院党组书记、常务副院长吴振宇也说,永康一流社院建设起步早、立意高、措施实,取得了明显成效,在全省社院系统带了好头,起到了示范引领的作用。

有一种节约叫光盘  
有一种美德叫光盘

永康日报社 宣

拥军优属 拥政爱民

永康市双拥工作领导小组办公室 宣  
永康市退役军人事务局

永康日报 广告中心

热线:87138766 地址:望春东路88号

永康农商银行 贴心银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

中国银行 永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

外汇结算找中行

距首届永康  
民营企业节

还有 2 天